

# 岷市長:郵政局大廈禁建商業住宅樓



週二，消防隊員在馬尼拉中央郵局檢查被燒毀的大樓。週日午夜之前，當局花了大約30個小時才撲滅了這座新古典主義地標建築的大火。

## 祝融光顧燒31小時 馬尼拉郵政局火滅

本報訊：當局於週二上午宣布，在焚燒近31小時之後，馬尼拉中央郵政局的大火已被撲滅。而公務員保險署說，該棟大樓保險金為6億披索。

國營電視台PTV4報導稱，消防局於早上6點33分宣布大火已撲滅。

消防局還統計了有18人因火災受傷，其中包括一名平民、一名消防志願者和16名消防員。

這場大火是於週日晚上11點41分開始，「完全毀壞」了馬尼拉中央郵政局。最早趕

現場的消防員說，一名留守員工報稱看到地下室冒出濃煙。

消防局於週一早上7點22分宣布火勢得到控制。

初步估計顯示，這場迫使消防局發出火警最高警報的大火造成了價值3億披索的損失。

評估仍在進行中，因此，這個數字可能還會上升。

馬尼拉中央郵政局是政府擁有和管理的菲律賓郵政公司的總部，也是菲國主要的郵

件分揀和分發業務之處。

被大火燒毀的是菲律賓公民身份證件，儘管菲律賓統計局表示只有送往馬尼拉的身份證件受到影響。

在大岷區和鄰近地區，估計有82輛消防車——消防局的42輛和志願消防隊的40輛——趕到現場。

參議員巴迪惹已經呼籲對摧毀菲國部分文化遺產的火災進行立法調查，因為他強調需要重新審視和評估現有保存和保護措施的有效性。

本報訊：馬尼拉市長拉古那昨天平息了公眾的猜測，即新建築將取代馬尼拉中央郵政局。

消防當局昨天宣布郵政局的大火已告撲滅。

幾位社交媒體用戶猜測，馬尼拉地標建築持續30小時的大火是為了為興建高層私人或商業建築鋪平道路。

在記者會上，拉古那提到了這些猜測，並強調馬尼拉中央郵政局受到市政府分區條例及其重要文化財產地位的保護。

馬尼拉中央郵政局大樓於1927年落成，由建築師湯瑪斯·馬波亞(Tomas Mapua)、範·馬科斯·亞禮連諾(Juan Marcos de Guzman Arellano)設計。2018年11月被指定為重要文化財產。

拉古那說：「對於那些懷疑馬尼拉中央郵政局的位置將建造另一幢建築物的人，請不要擔心。根據我們的分區條例，郵政局所在的地點是一個機構區。」

根據住房和土地使用監管委員會關於綜合土地使用規劃的指南，一般機構區適用於政府辦公室、醫院和診所以及學術、研究和會議中心等機構。特殊機構區適用於特定類型的機構，如福利院、孤兒院和軍事基地和營地。

她補充說：「除此之外，馬尼拉中央郵政局於2018年被國家博物館宣佈為重要文化財產。」

拉古那進一步表示，馬尼拉中央郵政局所在的地點是一個遺產區，禁止市政府和國家政府在那裡建造任何其他類型的基礎設施。

根據第10066號共和國法令或「2009年國家文化遺產法」，指定遺產區應「保護地理區域的歷史和文化完整性」。

文化遺產法同樣禁止出售任何文化財產。

該法律的第三條第11款規定：「未經有關文化機構許可，不得出售、轉賣或帶出菲國的任何文化財產。如果將財產帶出國境，則只能用於科學審查或展覽的目的。」

### 瑪娃已成超級颱風

### 週末將襲菲

### 入境後將稱為「美緻」

本報訊：菲氣象局昨天表示，預計將進入菲律賓責任區的熱帶氣旋已增強為超級颱風。

菲氣象局的氣象專家杜禮斯說，截至下午2點，「瑪娃」增強為超級颱風。

他在一份天氣預報中表示：「截至下午2點，瑪娃已增強為超級颱風。」

超級颱風瑪娃最後一次被發現是在未獅耶群島以東約2285公里處，並以每小時15公里的速度向北移動。

杜禮斯還重申，超級颱風可能在週五或週六進入菲律賓責任區。

她說：「目前，它沒有直接影響，但在海上移動時，它可能會在週五或週六接近菲律賓責任區。」

一旦進入菲律賓責任區，颱風將被賦予本地名稱「美緻」。

這將是今年襲擊菲國的第二場風暴，也是本月的第一場。

## 涉嫌龐氏詐騙案外逃 中國女騙子在菲落網

菲新社馬尼拉5月23日電：移民當局最近逮捕了一名中國籍女子，她因參與大規模龐氏投資騙局而在菲國被通緝。

移民局長陳辛戈在昨天的一份聲明中表示，44歲的劉靜(音)於5月19日在她位於內湖省賓迎區的住所被移民局逃犯搜查隊的行動人員逮捕。

移民局長是應中國當局的要求，採取拘捕她的行動。

他說，中國政府吊銷了劉靜的護照，

使她成為一個無證外國人，她將被立即驅逐出境。同樣，這名外僑是逾期居留的，因為記錄顯示她上一次以遊客身份抵達這裡是在2019年12月31日，此後就再也沒有離開過。

陳辛戈在一份聲明中說：「因此，她將因不受歡迎、逾期居留和無證外僑而被驅逐出境。」

另一方面，移民局逃犯搜查隊代理負責人仁德爾·賴恩·施(音)補充說，劉靜是中國河北省邯鄲市永建區公安局於2021年5月

12日發出逮捕令的對象。

她被控通過外幣兌換平台組織、經營傳銷騙局，騙取超過30萬中國受害人，累計損失超過250萬美元。她目前被拘留在沓義市新迪瓦軍營的移民局看守所，等待驅逐出境程序。



週二，菲郵政員工在馬尼拉港區的平郵交換處整理信件和其他包裹。菲郵政公司位於馬尼拉薩美沓的總部在大火中被毀，位於港口區的辦事處將成為該機構的替代辦事處之一。

